PERSPEKTYWA KONSTRUKCJI

CONSTRUCTION VIEW
skala 1: 20

DETAL 2
DETAIL 2
skala 1:10

PL5*130

DETAL 1
DETAIL 1

skala 1:10

2M12*35

Przekroj 1.1-1.1 ; .
Section 1.1-1.1 B2
<5
. s,
212435
2z
1S| Poz.| Sztuk| Nazwa Profil Materiat Diugos¢ Waga catkowita * !
MSH60*S _—
2000 2000 1| BELKA HEA120 S5235JR62 4795 109.0 109.0 L7
2000|2001 1| BELKA HEA120 | S235JRG2 4795 109.0 109.0 -
2000|2002, 1| BELKA HEA120 | S235JRG2 2260 489 489
20000 2003 1| BELKA HEA120 S5235JR62 2260) 489 48.9
2000) 2004 1| KRZYZULEC | L50% S235JR62 1809 6.8 6.8
2000|2005 1| KRZYZULEC | L50% S235JR62 1534 5.8 5.8
2000 2006 6| KRZYZULEC | L50% S5235JR62 171 44 26.4
2000|2007 1| KRZYZULEC | L50% S235JR62 1124 4.2 42
2000|2008, 10| KRZYZULEC | L50%5 S235JR62 1088 4.1 41.0
2000\ 2009 2| KRZYZULEC | L50%5 S5235JR62 1020, J8 7.6 F\) Z U —|_ |/< O N S TR U |/< C \J|
2000|2010 1| KRZYZULEC | L50% S235JR62 1003 J8 J8
2000|2011 2| KRZYZULEC | L50% S235JR62 871 JJ 6.6 P I_ A N
2000 2012 2| KRZYZULEC | L50%5 S235JR62 835 J1 6.2
2000 _2013] 2| KRZYZULEC | 1505 | S235.R62 80330 60 skala 1: 20 A
2000|2014 2| KRZYZULEC | L50% S235JR62 498 1.9 J8 <'_|
2000 2015 1| SLUP MSH60*S5 | S235JRH J416| 488 48.8 l
2000|2016 1| SLUP MSH60*S | S235JRH J416| 488 488
2000\ 2017 1| SLUP MSH60*S | S235JRH 2986 44.9 449 M M
20001 2018 11 sLup MSH60*5 | S2354RH 2966| 449 449 @—_ ...... A fe e e }
2000|2019 2| ZASTRZAL | MSH60*5 | S235JRH 2822 235 47.0
2000|2020, 1| BELKA MSH60*S | S235JRH 1659 813 81.3
2000 2021 1| BELKA MSH60*S5 | S235JRH 1659 81.3 81.3
2000|2022, 9| BELKA MSH60*S | S235JRH 544 81 72.9
2000|2023 2| BELKA MSH6O*S | S235JRH 544 83 16.6
Waga catkowita (kg) 920.5
: S :
P : 4 IS :
PRZEKROJ D—D - .
: L -S| :
< : =< 2 :
ZESTAWIENIE EACZNIKOW: ) SEXZTHDN] D__D | g E :
- M12*35-8.8 + podktadka D13 + nakretka M12 — 90 kompletéw (M12*¥35-8.8 + washer D13 + nut M12 — 90 sets) skald 1: 75 |8 s
- M12*40-8.8 + podkfadka D13 + nakretka M12 — 110 kompletow (M12*40-8.8 + washer D13 + nut M12 — 110 sets) : o N
- M12*¥45-8.8 + podktadka D13 + nakretka M12 — 30 kompletow (M12*45-8.8 + washer D13 + nut M12 — 30 sets) .- 5 R
— Pret gwintowany M12-8.8 =250 + 2*(podkfadka poszerzana D13 + nakretka M12) — 16 kompletow : : s S Y
(Threaded rod M12-8.8 L=250 + 2*(large plain washer D13 + nut M12) — 16 sets) ,H, ,H, 4 gu g
SECTION A—A S8 Q Q O PRZEKROJ C—C -
C . —
e skala 1: 50 | | | | SECTION C—-C
1995 735— aHo aﬁs Detal 1 skala 1: 50
——967————968—— : : . T~ < A -
S§ =3 L sz 29090 TS 699 537 699 / sz 25090 | n
i | | 1935 \
S | W N\ | 1995 N
- 6 S ) | S
! K9] : S :
o N I :
3 40470 2 _\%< Detal 2 iE 2
( \ : : : N
S A 0D ™ é é
= =G | & | |
i IR . M 8 § I
s INMA NS S s | |
o 1\ 8% \ | Detal 4
L i 0 —_————————— i ~\'\ =) ]
. N T ) g i —
Y e S e i | |
o I M | N 219990 X © . O .
N t 5 i 3 9 &
19576 < ~% O NS
Detal 3 fE 0! 765— : 1
1575 k 2700 2100 5175 & Q
HEnE <> 18540 \ &3 \ y S
o A—1180 800+
: 320 :
> s ' s
C D430 :
: ' 1120 910;
S : :
3 S L 0n e
S 19
: : N~
Dzwigar ‘W’ owy z drewna kiejonego Dzwigar dachowy z drewna klejonego
Glulam girder . : :
Glulam girder 430 1120 910 i z
<7 14570 sz 14690 2450
Istniejgcy strop Zelbetow
Exist/%qg };e/'nfo'/[')ced concr}e/te floors
|: :| |: :| @__ ...... b e ;
—«I'_ 2150
14550 | | ‘ _ _
| | 6900 y

21
= 150% M <'—‘
MSHE0S PL8*100 [ = o
— 50 /T 2M12¥35 - 1/9',
~ \ - . 2
PL5*48 ‘t \%i,_ j: PLSTIE TN _;Q
%Lﬁz =S MER0 - yse0ts L ] ustsots 2L — 4L N
4] T MSHE0%S  pygus HT
?'0' S PLE*60 AT |
MSHE0*5 Y I ,3/ L50% ususors A4 2.1
= 24412+35 Przekroj 2.1-2.1
MSHEO*S L Section 2.1-2.1 DETAL 4
L]
11 DETAIL 4
8 Y PRZEKROJ B—B skala 1:10
N SECTION B—B - 201235
pL5*48 — i —4 skala 1:20 HEA120
—138— \LLE00 s
akiczd

DETAL 5
DETAIL S

skala 1:10

DETAL &
DETAIL 3

skala 1:10

Przekroj J.1-3.1
Section J.1-3.1

N R T N
T e —— I
| S| E—— Li L,
| g
|1 :
] Sy S 2519990
] / n
2= '
T |7
~ -=f _ ~ §
eI S AP ]
]
yaN
24 19576
St | awizs
T%I' 450 60 HEA120
il 1138 |
[0} ({FQ S N s e
olof— | Wt:@%}zt?h?:“+; Ny
| INHEAIZ0  ysueges]  MsHEO'S | m

2M12%45
MSH60*5

Przekro] 3.2-3.2
Section 5.2-3.2

DETAL ©
DETAIL ©

skala 1:10

Dzwigar z drewna klejonego

Glulam grider

Uzupefni¢ blachami
dystansowymi

Add spacer sheets

Dzwigar owierci¢ 4*D14
Drill glulam girder 4*D14

< 20104

E <> 19990

4 Pret gwintowany M12 =250
+ 2Hpodkfadka poszerzana D13 + nakretka M12)]

4% Threaded rod M12 (=250
+ 2Xlarge plain washer D13 + nut M12)]

DETAL 7/

DETAIL 7/
skala 1:10

Dzwigar z drewna klejonego

Glulam  grider

Dwigar owierci¢ 4*D14
Drill glulam girder 4*D14

<> 19690

Uzupetnic blachami
dystansowymi

Add spacer sheets

Z < 19576

44 Pret gwintowany M12 [=250
+ 2Hpodkfadka poszerzana D13 + nakretka M12)]

4% Threaded rod M12 [=250
+ 2Xlarge plain washer D13 + nut M12)]

KONSTRUKCJA KS-02

1. Check the dimensions and elevations on the
construction site and clarify any discrepancies with the
designer.

2. The contractor is obliged to perform
inter—professional coordination on the construction
site.

3. The design should be considered together with the
technical description.

4. Al construction works should be carried out in
accordance with construction practice.

3. Carry out construction works in accordance with the
instructions of the manufacturers of materials used in
the facility.

6. All construction materials and devices used must
have appropriate approvals and certificates allowing
their use in construction and authorizing their use in
appropriate systems.

7. location of the structure on the plan according to
drawings K-04 and K-05

8. Structural steel:

— for sheets and open profiles: S235JRG2

— for closed profiles: S235JRH

9. Hot—dip galvanized connectors.

10. Screws: according to DIN-933, washers according
to DIN-7090 HV 200,

nuts according to DIN=934, open tensioning nuts
according to DINT480

11. Set of paints (protective coatings) according to
the technical description, class C3, long durability
LH>15 years, thickness min. 180um, color RAL7016, fire
protection by painting up to R30

12. Cleaning the structure to Sa 2.5 according to
PN-ISO 85011

13. Requirements regarding the quality of construction
according to the PN-EN 1090-2 standard

14. Construction class according to PN-EN 1090-2:
EXC2

15. Quality level of welding imperfections: C according
to PN-EN SO 5817:200

16. Inspection of welds in accordance with the quality
control plan

sztukg budowlang.

systemach.

K-05

200,

DIN1480

PN-ISO 8501-1

EXC2

PN—EN SO 5817:200

8. Stal konstrukecyjna:
— dla blach i profili otwartych: S235JRG2
— dla profili zamknietych: S233JRH

9. tqczniki cynkowane ogniowo.

10. Sruby: wg DIN-933, podkfadki wg DIN-7090 HV

1. Wymiary i rzedne sprawdzi¢ na budowie a zaistniafe
rozbieznosci wyjasniac z projektantem.

2. Wykonawca jest zobowigzany do koordynaciji
miedzybranzowej na budowie.
3. Projekt rozpatrywa¢ fqcznie z opisem technicznym.
4. Wszelkie prace budowlane wykonywa¢ zgodnie ze

5. Prace budowlane wykonywa¢ zgodnie z instrukcjami
producentdw materiafow stosowanych w obiekcie.

6. Wszystkie uzyte materiaty budowlane i urzqdzenia
muszq posiada¢ odpowiednie atesty i Swiadectwa
dopuszczajgce do stosowania w budownictwie oraz
zezwalajqgce na ich zastosowanie w odpowiednich

7. lokalizacja konstrukcji na rzucie wg rysunku K—04 i

nakretki wg DIN-934, nakretki napinajgce otwarte wg

11. Zestaw farb (powtoki ochronne) wg opisu

technicznego, klasa C3, strwafos¢ dfuga LH>15 lat,
grubos¢ min 180um, kolor RAL7016, zabezpieczenie
pozarowe przez malowanie do R30

12. Oczyszczenie konstrukcji do stopnia Sa 2.5 wg

13. Wymagania odnosnie jakosci wykonania konstrukeji
wg normy PN—EN 1090-2
14. Klasa wykonania konstrukcji wg PN—=EN 1090-2:

15. Poziom jakosci niezgodnosci spawalniczych: C wg

16. Kontrola spoin zgodnie z planem kontroli jakosci

edan

USLUGI PROJEKTOWE | KONSULTING
51 - 137 WROCLAW
AL. KASPROWICZA 56/1

NAZWA INWESTYCJI:

PRZEBUDOWA LABORATORIUM BSL-3
W tUKASIEWICZ-PORT
WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

TEL/FAX (0 71) 325-18-81
www.edan-med.pl

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO:
LABORATORIUM BSL-3, BUDYNEK E

INWESTOR:

SIEC BADAWCZA LUKASIEWICZ
- PORT POLSKI OSRODEK ROZWOJU TECHNOLOGII
UL. STABLOWICKA 147, 54-066 WROCLAW

ADRES INWESTYCJI:

UL. STABLOWICKA 147 PROJEKT
54-066 WROCLAW WYKONAWCZY
DZ. NR 1/6, AM-30, OBREB PRACZE ODRZANSKIE

BRANZA.

KONSTRUKCJA

NAZWA RYSUNKU:

KONSTRUKCJA KS-02

NUMER RYSUNKU: SKALA. DATA WERSJA.

K-12 150/25/10 03.2024 PW-04

IMIE | NAZWISKO: NR. UPR. PODPIS
mgr inz. Grzegorz Kedzierski 201/D08/09 C(
mgr inz. Maciej Zawada 187/D0S/07 qZ




